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小企业“贷款难、融资
难”的状况随着各商业银行

纷纷出台支持小企业发展
的新举措正在改变。再加上
地方政府的大力支持，小企
业的贷款融资环境也逐步
向好的方向发展。那么，小
企业应当怎样利用好这些
政策和资源，顺利融资呢？
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常规贷款一般是一笔

一清的，不允许贷款循环，
目前部分银行针对小企业
营业收入的回笼特点，推出
了小企业经营循环贷款，有
适合抵押或担保的小企业
均可向银行申请办理。这种
贷款由银行和借款人一次

性签订借款合同，在合同规
定的期限和最高额度内，可
以随时借款，随时还款，并
可循环使用。这种贷款手续
简便，借款时只填写借据，
以后便不再逐笔签订借款
合同。目前，建行、光大银行

等都有类似贷款产品。
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这是近来部分股份制

银行推出的一项新贷款品
种，它能较好帮助银行防范
贷款风险。这种贷款是借款
人通过缴纳一定保证金的
方式组成互助的联合担保
小组，相互提供贷款保证担

保，银行以此发放一定额度
的贷款。这种贷款不需要其

它的抵押和担保，更多地依
靠企业之间的互相监督和
约束。上海银行、上海农业
银行等城商行是此类贷款
的先驱，且已相当成熟，特
别受各地行业协会的欢迎。
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很多小企业在办理结算

时会收到生意合作方开出的
商业汇票，其中的银行承兑
汇票及商业承兑汇票需要一
定时间才能兑付，这时许多
小企业往往只能坐等兑付日
期到达。其实，承兑汇票可以
到银行办理票据贴现业务，

是短期融资的重要资源。这
种业务是收款人或持票人将
未到期的银行承兑汇票或商
业承兑汇票向银行申请贴
现，银行便会按票面金额扣
除贴现利息后将款项立即支

付给收款人。

EFGHIJDK

招商、民生、广发等股

份制银行以及部分私营经
济发达地区的国有商业银
行陆续推出了主要针对小
企业的动产抵押贷款业务。
动产抵押贷款是指借款人以
其自有或第三人所有的商
品、原材料、车辆及设备等动

产向银行抵押，也可用国债、
存单、银票等进行质押，并从
银行获得资金的一种融资方
式。办理动产抵押贷款的手
续非常简单，只要将银行认
可的物品进行抵押，就可以
轻松获取一定额度的贷款。

这种“死物变活钱”的贷款
抵押模式有点典当的味道，
但其贷款利率却大大低于典
当行的利率，适合缺乏普通
抵押资源、具有短期借款用
途的小企业。 LM
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' ()*"今后网上收款、付

款速度会更快，而且实时了解
账户资金信息。日前交通银行
与罗地亚（中国）投资有限公
司签订网上银行（现金管理）
业务合作协议。

交行推出的“金融快线”

现金管理业务，就是通过网
上银行等渠道，为企业提供
先进的流动资金管理服务。

集团企业通过交行网上现金
管理，可以大大加快收付款

的速度，实时全面了解集团
所有账户的资金信息，有效
防控风险。集团企业还通过
灵活地调度不同账户的资
金，提高资金的使用效率，降
低公司的财务成本。据悉，目
前与交行签约现金管理的集

团企业有 600多家，关联企
业有2800多家。
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这要看您的公司是什么

性质的？目前自行申报办法中
对个体工商户的生产、经营所
得有扣除项目，个体工商户的

生产、经营所得，是指应纳税
所得额。即：实行查账征收的，

按照每一纳税年度的收入总
额减除成本、费用以及损失后
的余额计算；实行定期定额征
收的，按照纳税人自行申报的
年度应纳税所得额计算，或按
照其自行申报的年度应纳税
经营额乘以应税所得率计算。

个人独资企业和合伙企业投
资者的应纳税所得额，比照上
述方法计算。
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